

每周三、六出版 今日8版 国内统一连续出版物号: CN14-0028 邮发代号21-28



版

2025年3月

12

星期三 农历乙巳年二月十三 第 1589 期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn 电子信箱:llrbxqk@126.com

社会专刊部主办 组版 孙健芳 责编 李艳 校对 刘挺

柳林县为荣立二等功军人家庭送喜报

本报讯(记者 王洋)近日,柳林县人武部、县退役军人事务局以及三交镇党委政府携手联动,为荣立战备训练二等功的一级上士刘永飞及其家人送去"二等功臣之家"牌匾,传递出党和政府的深切关怀与诚挚祝贺。

活动现场气氛热烈,慰问组一行满怀敬意,为刘永飞及其家属庄重地佩戴上"一人立功、全家光荣"的鲜艳绶带,小心翼翼地将"二等功臣之家"的牌匾高悬于家门之上,随后,把立功喜报、慰问品以及奖励金逐一递到他们手中。这一暖心场景,吸引得周边群众纷纷驻足观看,现场掌声雷动,称赞声此起彼优。

在活动进行期间,慰问组与刘永飞及其家属亲切交谈,详细询问了刘永飞的服役经历和获奖详情,对他在部队战备训练中所取得的优异成绩给予了高度赞扬。刘永飞激动之情溢于言表,目光坚定地说到:"这份二等功荣誉对我而言,既是至高无上的认可,更是沉甸甸的责任与神圣使命。今后,我一定倍加奋进,持续为家乡增光添彩,让军人的荣光永远熠熠生辉,照亮前行的道路。"

此次送喜报行动,不仅仅是荣誉的传递,更是柳林县对《立功受奖军人家庭送喜报工作办法》的扎实落地与深入践行。通过军地紧密协作、县乡联动发力,有力地营造出"一人立功、全家光荣"的浓厚社会氛围,极大地增强了军人军属的荣誉感与获得感。同时,也为适龄青年投身军旅,报效祖国注入了强劲动力,激励着更多热血青年逐梦绿色军营,续写军旅荣光。



军功牌匾送到家

孝义市军地携手关爱困难退役军人



本报讯(记者 王洋)3月5日,学雷锋纪念日之际,孝义市退役军人事务局联合"行孝仗義"退役军人志愿服务队、武警吕梁支队执勤三大队二中队,开展了一场关爱困难退役军人的主题活动,以实际行动诠释和传承雷锋精神。

本次活动紧扣弘扬拥军优属的优良 传统这一主旨,致力于将温暖与关怀经 及军人身边,全方位展现社会各界 对退役军人的尊崇与敬意。活深入胜的 军人志愿对,是进困难老兵。一同深入胜的 有道河底村,走进困难老兵。伊知心了虚 道河底村,走进困难老兵。伊知心了虚 有的大家与温树旺亲切交谈,伊知心了虚 中。身体状况、日常生活情况,随后,志愿 和官兵们分工协作,有的为温树旺进份 和官兵们分工协作,有的为温树旺进分 和官兵打归院落,还有的对周边树木进行 时,他们还为温树旺送上米、面、油、被褥 等生活物资,每一份物资都承载着满满的 美爱与敬意。 现场参与者纷纷表示:"退役军人是国家的宝贵财富,他们为国防事业奉献了青春与热血,做出了不可磨灭的贡献。关心他们的生活,帮助他们解决实际困难,是我们义不容辞的责任。"温树旺老兵深受感动,激动地说到:"感谢党和政府,还有部队一直惦记着我。虽然生活上有些波折,但心里始终暖乎乎的。当年的参军经历,是我这辈子最值得骄傲的事情。"

此次活动,不仅在物质层面为困难退 役军人提供了实实在在的帮助,更在精神 层面给予他们莫大的慰藉与鼓励,进一步 增强了退役军人的荣誉感,归属感和幸福 感。孝义市退役军人事务局相关负责人 表示,将持续强化与驻地部队的沟通协 作,时刻关注困难退役军人的生活状况, 建立并完善长效帮扶机制,以真心、真情、 真力为退役军人办实事、解难题,不断提 升退役军人的获得感、幸福感和荣誉感, 让尊崇军人成为全社会的价值追求。



